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Předsedovi Výboru pro evropské záležitosti Poslanecké sněmovny Petru Sokolovi (ODS) se
na čtvrtečním jednání podařilo jako zpravodajovi prosadit klíčové usnesení výboru k návrhu
takzvaného 28. režimu, tedy nové dobrovolné právní úpravy podnikání v rámci EU a nové
evropské právní formy EU Inc. Podle Sokola jde o jeden z nejvýznamnějších kroků
posledních let směrem k dokončení skutečně funkčního vnitřního trhu.

„Česká republika musí podporovat, když se v Evropské unii vytváří prostředí, které firmám usnadní
podnikání napříč státy. 28. režim a EU Inc. jsou přesně tím typem moderní, dobrovolné
a neideologické integrace, která Evropu posune ekonomicky dopředu a odstranění byrokratické
bariéry,“ uvedl Petr Sokol po schválení usnesení.

Výbor ve svém usnesení jednoznačně podpořil návrh na vytvoření 28. režimu i vznik nové volitelné
právní formy EU Inc., které považuje za výrazný krok k reálnému fungování vnitřního trhu. Zároveň
ocenil dobrovolnost obou nástrojů i rozhodnutí Evropské komise předložit návrh EU Inc. formou
nařízení. Výbor také podpořil rozsah návrhu, který neobsahuje unifikaci pracovního či úpadkového
práva, ani vznik nového unijního soudního orgánu.

Petr Sokol také zdůraznil, že jde o příležitost, která by z České republiky mohla v budoucnu udělat
oblíbené sídlo řady nových firem, a to nejenom start-upů: „Musíme ovšem nastavit naše zákony
chytře, aby se Česko stalo jedním z nejatraktivnějších domicilů pro evropské firmy. Je to šance
přivést sem investice, inovace i pracovní místa.“

Podle Petra Sokola je důležité, že 28. režim je v aktuální podobě dobrovolný a nezasahuje do
národních právních řádů. „Je to přesně ten typ evropské spolupráce, který ODS dlouhodobě
podporuje – praktický, neideologický a prospěšný pro podnikatele i ekonomiku,“ dodal předseda
sněmovního Výboru pro evropské záležitosti Petr Sokol, který je zároveň členem stínové vlády ODS
odpovědným za oblast evropských záležitostí.
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